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ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DOS
CURSOS DE GESTÃO PÚBLICA (TECNOLOGIA E BACHARELADO)

Ata da 22ª Reunião Ordinária do Núcleo Docente
Estruturante dos Cursos de Gestão Pública, realizada
no dia 22 de novembro de 2021, às 9 horas e 10
minutos, na sala de reunião da plataforma virtual
Google
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No vigésimo segundo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte um, na sala de
reunião da plataforma virtual Google (por meio do link
http://meet.google.com/swv-pzoo-yae), às nove horas e dez minutos, aconteceu a
Vigésima Segunda Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante dos Cursos de
Gestão Pública (Tecnologia e Bacharelado). A reunião foi presidida pelo professor Flávio
Perazzo Barbosa Mota, contando com a presença de Yluska Magalhães Guedes Brito
Almeida, que secretariou a reunião, dos professores Glenda Dantas Ferreira e Vico Dênis
Sousa de Melo, a fim de discutirem sobre o seguinte assunto constante na ‘ORDEM DO
DIA’: a) Planejamento das disciplinas que serão ofertadas no semestre letivo 2021.2;
b) Plano de extinção do TGP. Em seguida, o presidente iniciou a reunião
cumprimentando todos os presentes e procedeu a leitura da ordem do dia onde passou-se a
discutir o item ‘a’ da pauta: - Planejamento das disciplinas que serão ofertadas no
semestre letivo 2021.2 (Iniciando em 21 de fevereiro e terminando em 25 de junho de
2022) – Professor Flávio Perazzo comunicou que, segundo a Resolução CONSEPE n०
45/2021, atendendo ao disposto na Resolução n० 29/2021, o Departamento de Gestão
Pública deverá oferecer os componentes curriculares no período letivo 2021.2 na
modalidade presencial, exceto se houver a incidência de servidores docentes com
condição de risco para as atividades presenciais e/ou em atendimento às diretrizes
correspondentes às bandeiras classificatórias do município ou em razão da necessidade de
aberturas de turmas com quantitativo de vagas elevado e o departamento justificando a
impossibilidade de duplicação da turma. Na oportunidade, o professor Flávio Perazzo
apresentou a planilha de disciplinas ofertadas e o número de alunos matriculados no BGP
desde o semestre 2017.1 até hoje. Além disso, ressaltou que a comissão de biossegurança
do CCSA indica a capacidade máxima de 30 alunos por sala (considerando a bandeira
verde no município). No entanto, conforme pôde ser observado na planilha, as disciplinas
do primeiro período tem 50 discentes ingressantes. Diante disso, a professora Glenda
Dantas alertou para o cuidado em tomar a decisão da modalidade de oferta do
componente curricular sem, ao menos, se ter a ideia do quantitativo de discentes que se
matricularão nas disciplinas. Diante da impossibilidade dos componentes curriculares do
P1 serem duplicados, estes precisarão ser ofertados de forma remota. A modalidade das
disciplinas Direito Administrativo, Direito Constitucional, Estatística, Introdução ao
Estudo do Direito e Matemática Aplicada passarão por consulta junto aos Departamentos
responsáveis. O professor Vico Melo compartilhou a planilha de disciplinas ofertadas no
semestre 2021.1. Em discussão, organizaram a distribuição das disciplinas, como segue:
P1: Introdução à Economia, Fundamentos das Ciências Sociais, Metodologia do Trabalho
Científico, Teoria Geral da Administração; P2: Fundamentos da Ciência Política,
Fundamentos de Contabilidade, Fundamentos de Gestão Pública; P3: Políticas Públicas,
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Contabilidade Pública, Gestão de Pessoas no Setor Público, Gestão de Processos e
Estruturas Organizacionais; P4: Economia do Setor Público, Gestão Municipal, Gestão
Financeira, Planejamento Governamental; P5: Gestão de Licitações, Contratos e
Convênios Públicos, Gestão de Políticas Públicas, Pesquisa Aplicada, Orçamento Público,
Elaboração e Gestão de Programas e Projetos Públicos; P6: Macroeconomia, Avaliação de
Políticas Públicas e Programas Governamentais, Regulação e Gestão de Serviços
Públicos, Controle e Auditoria Pública, Desenvolvimento Sustentável; P7: Gestão
Estadual e Regional, Economia Brasileira, Ética na Gestão Pública, Políticas Sociais,
Sistemas de Informação e Governança Eletrônica; P8: Cooperação Internacional, Tópicos
Especiais em Gestão Pública I. O componente curricular Trabalho de Conclusão de Curso
foi alterado para Atividade de Orientação Individual. Os professores dialogaram sobre as
dificuldades enfrentadas com o número de docentes no Departamento de Gestão Pública e
chamaram atenção para a situação sensível das áreas de Contabilidade e Economia. A
proposta de oferta das disciplinas será encaminhada para análise e discussão na reunião
departamental. Em continuidade, passou-se a discutir o item ‘b’ da pauta: - Plano de
extinção do TGP - Professor Flávio Perazzo apresentou os normativos de base para
abertura do processo de extinção. O Curso de Tecnologia em Gestão Pública possui 32
alunos ativos, dos quais 15 estão dentro do prazo de conclusão (superior a 2016.1) e 17
estão fora do prazo de conclusão (inferior a 2016.1). Os componentes curriculares de
maior retenção são: Estágio Supervisionado, Pesquisa Aplicada e Trabalho de Conclusão
de Curso. O plano de ação foi brevemente discutido e terá início em 2022 com a
finalização das etapas no ano de 2025. O professor Flávio Perazzo agendará uma nova
reunião com a PRG. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente do Núcleo Docente
Estruturante, professor Flávio Perazzo agradeceu a presença de todos e deu por encerrada
a sessão, da qual, para constar, eu, Yluska Magalhães Guedes Brito Almeida, secretária da
reunião, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim e pelos demais membros deste
núcleo, presentes na reunião. A docente Lizandra Serafim justificou a sua ausência na
reunião. João Pessoa, 22 de novembro de 2021. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.
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